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「恋人選び」 関東女性の 2倍！ 『関西女性「トーク力」重視！』 

関西女性は、『ロマンチスト』で『浮気に厳しく』、『身持ちがかたい』！  

【関西女性VS関東女性】 恋愛アンケート調査結果 
 ≪好きな関西人男性≫ 第１位：明石家さんまさん、第 2位：関ジャニ∞ 

 

2015年7月10日 男性専門院「ゴリラクリニック 大阪梅田院」オープン 
東京都内に 4 院（姉妹院「東京イセアクリニック」を含む）を展開する男性専門の美容クリニック「ゴ

リラクリニック」（医療法人社団十二会・東京都港区 総院長 松本直純）は 2015 年 7月 10 日に「ゴリラ

クリニック大阪梅田院」をオープンいたします。開院にあたり 20～30 代の関西女性 111 名・関東女性

111 名の計 222 名へ 『【関西女性 VS 関東女性】恋愛・セックスに関するアンケート調査』を実施。「関

西女性と関東女性の間で‘恋愛観’に違いがあるのか」を調査しました。（下記は注目概要。詳細は別頁） 

 

◆①【全体女性の 7 割以上】大阪男性ってやっぱり「おもしろい」！ 

・【関東女性の 3 割】大阪男性って「ケチで割り勘」のイメージ！関西女性はその半数以下（11.7％） 

◆②なんでやねん！【関東女性の 2 割以上】「交際相手が大阪人、イヤッ！」 

「関西女性（5.4％）の【4 倍以上】」の関東女性（22.5％）が、『大阪男性とは交際 NO』！ 

【関西女性は、「やっぱ大阪男性が好きやねん♪」】 

関東女性（1.8％）の【6.5 倍】となる関西女性（11.7％）が「付き合うなら大阪出身の男性がイイ」！ 

◆③おもろかったらエエねん♪【関西女性の恋人選び「トーク力」重要視！（関東女性の 2 倍！）】 

◆④【関西・関東ともに半数以上】「恋愛対象」男性に対し『学歴」関係ない』！ 

【３高（高学歴・高身長・高収入）】神話、崩壊！ 「学歴・身長・職業は気にしない」ベスト 5 にイン！ 

◆⑤【関西と関東女性、明らかな違いが判明！】「別れないための 5 か条」 

【関西】「トークセンス」 【関東】「経済力とセックスの相性」が大切！  

◆⑥【関西男性はご用心！】関西女性は関東女性と比べ、「浮気に厳しい」ことが判明！ 

・【他の女性となんて言語道断！】8 割の女性「セックスしたら浮気確定」 

・【風俗もアカン！】3 割以上の女性「プロの女性とも、浮気は浮気！」 

◆⑦彼の部屋でアダルトビデオ発見！【「第一位」関西と関東女性の回答に違い】 

【関西】「当たり前、何も言わない」【関東】「嫌だけど、何も言わない」 

◆⑧【関東女性に比べ、関西女性のほうが「身持ちが固い」ことが判明！】 

「セックスもったいぶる（第 1 位）」 【関西】36.0％、【関東】29.7％の 1.22 倍！ 

「付き合って初デートでセックス OK」：【関西】9.9％、【関東】14.4％（関西女性は関東女性の 1.45 倍）！ 

「付き合う前でもセックス OK」：【関西】7.2％、【関東】 9.0％（関西女性は関東女性の 1.25 倍）！ 

◆⑨彼との初セックス！【6 割以上の女性『早漏、包茎よりも絶対にイヤ！』】 

≪ダントツ第 1 位・体臭がキツい男≫ 【関西】60.4％、【関東】64.9％ 

・【「技」は不要！】嫌な男性 2 位：『アダルトビデオの観すぎ（37.4％』、3 位に『アクロバティック（34.2％）』 

◆⑩男性とセックス。望ましい場所は？【関西】「リゾートホテル」、【関東】「男性の自宅」 

・【関西女性はアバンチュール好き？！】≪関東女性の 5 倍！≫「野外や車などの室内でない場所」希望 

◆⑪【「話し上手な男性が好きやねん♪」】関西女性 45.9％、関東女性 36.0％の 1.3 倍！ 

◆⑫関西女性はロマンティック★「安定」よりも「おもろかったら、エエねん♪」 

【関東女性（30.6％）の 1.5 倍！】「面白いが貧乏な男性」を選ぶ関西女性（46.8％） 
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◎調査主体： 『ゴリラクリニック』調べ  http://gorilla.clinic/ 

◎対象期間：2015 年 6 月 3 日（水）～6 月 5 日（金）の 3 日間（インターネット調査） 

◎調査人数：20～30 代の女性 222 名（うち 関西女性 111 名、関東女性 111 名） 

「関西エリア」は滋賀県・京都府・大阪府・兵庫県・奈良県・和歌山県、 

「関東エリア」は茨城県・栃木県・群馬県・埼玉県・千葉県・東京都・神奈川県の各都道府県にて実施 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

◆①「大阪の男性」、印象は？ 

 

★【全体女性の 7割以上が回答】大阪男性ってやっぱり「おもしろい」！ 
関西・関東ともに 1 位～3 位まで同率！順に「①おもしろい・②おしゃべり好き・③うるさい」 

 

★【関東女性の約 3割】大阪男性って「ケチで割り勘」のイメージ！ 

関東女性『大阪男性は「ケチ・割り勘（27.0％）」のイメージ』！関西女性の回答（11.7％）は関東女性

回答の半数以下！ 関西女性が言うのだから「大阪男性」はケチで割り勘ではない？！ 

 
◎第１位：「おもしろい・楽しい」【全体 72.5％、関西女性 75.7％（第１位）、関東女性 69.4％（第１位）】 

◎第２位：「おしゃべり好き」 【全体 57.2％、関西女性 52.3％（第２位）、関東女性 62.2％（第２位）】 

◎第３位：「うるさい」       【全体 44.6％、関西女性 40.5％（第３位）、関東女性 48.6％（第３位）】 

◎第４位：「人なつこい」   【全体 28.4％、関西女性 35.1％（第４位）、関東女性 21.6％（第５位）】 

◎第５位：「ケチ・割り勘」   【全体 19.4％、関西女性 11.7％（第５位）、関東女性 27.0％（第４位）】 

 

 

◆② 好きになった男性が「大阪出身」。あなたはどう感じますか？  

 

★なんでやねん！【関東女性の 2 割以上】「交際相手が大阪人は、嫌！」 
「関西女性（5.4％）の【4 倍以上】」となる関東女性（22.5％）が『大阪男性とは交際 NO』と回答！ 

★【関西女性は、「やっぱ大阪男性が好きやねん♪」】 
関西・関東ともに「約 8 割（第 1 位）」は『出身地は気にしない』。 『付き合うなら大阪出身の男性！』

と回答した関東女性はたったの「1.8％」、関西女性は、その【6.5 倍】となる「11.7％」が回答！ 

 

◎第１位：「特に気にしない」 【全体 79.3％、関西女性 82.9％（第１位）、関東女性 75.7％（第１位）】 

◎第２位：「交際したくない」 【全体 14.0％、関西女性 5.4％（第３位）、関東女性 22.5％（第２位）】 

◎第３位：「大阪男性がいい」 【全体 6.8％、関西女性 11.7％（第２位）、関東女性 1.8％（第３位）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://gorilla.clinic/
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◆③「恋愛対象」男性に対し、【重要視するポイント】は？ 
 

★【関西・関東ともに 6 割】第一位：「性格」重視！ 
【「性格」とあわせ、「身だしなみ・清潔感」も大切！】 

≪関東女性も第 2 位≫関西女性は 1 位「性格」と同率に『身だしなみ・清潔感』が堂々のランクイン！ 

★おもろかったら、エエねん♪【関西女性は恋人選びに「トーク力」重要視！】 
【関東女性 回答（16.2％・第 6 位）の 2 倍！】3 割以上（第 4 位）の関西女性『トークセンス重要』 

 

◎第１位：「性格」       【全体 61.3％、関西女性 58.6％（第１位）、関東女性 64.0％（第１位）】 
◎第２位：「身だしなみ・清潔感」【全体 59.9％、関西女性 58.6％（第１位）、関東女性 61.3％（第２位）】 

◎第３位：「フィーリング 価値観」【全体 44.6％、関西女性 43.2％（第３位）、関東女性 45.9％（第３位）】 

◎第４位：「年収・経済力」      【全体 34.7％、関西女性 30.6％（第４位）、関東女性 38.7％（第４位）】 
◎第５位：「顔」        【全体 31.1％、関西女性 30.6％（第４位）、関東女性 31.5％（第５位）】 

◎第６位：「トークセンス」   【全体 23.4％、関西女性 30.6％（第４位）、関東女性 16.2％（第６位）】 

 

 
 

◆④「恋愛対象」男性に対し、【重要視しないポイント】は？ 
 

★【関西・関東ともに半数以上】第一位：「学歴」関係ない！ 

関西女性 52.3％（第２位）、関東女性 50.5％（第１位）が「学歴、重要じゃない」 

★【３高（高学歴・高身長・高収入）】神話、完全崩壊！ 
関西・関東女性ともに【重要視しない】「学歴・身長・職業」が、出身地・家柄とあわせベスト５にイン！ 

 

◎第１位：「学歴」      【全体 51.4％、関西女性 52.3％（第２位）、関東女性 50.5％（第１位）】 
◎第２位：「出身地」     【全体 49.5％、関西女性 53.2％（第１位）、関東女性 45.9％（第２位）】 

◎第３位：「家柄」           【全体 35.1％、関西女性 35.1％（第３位）、関東女性 35.1％（第３位）】 

◎第４位：「身長」           【全体 25.7％、関西女性 26.1％（第４位）、関東女性 25.2％（第５位）】 
◎第５位：「職業・勤務先」   【全体 25.2％、関西女性 22.5％（第５位）、関東女性 27.9％（第４位）】 

 

 

◆⑤パートナー（彼氏・夫）【「別れる理由」になるポイント】は？ 
 

★【関西と関東女性、明らかな違いが判明！】「別れないための 5 か条」 
【関西】「トークセンス」【関東】「経済力とセックスの相性」が大切！ 

★関西・関東ともに「フィーリング（第 1 位）と性格（第 2 位）」が最も重要！ 

★第３位「年収 経済力」の関東女性（47.7％）、関西女性（38.7％）の 1.23 倍 

★【気を抜かないで！】第４位「身だしなみ・清潔感」も、別れの原因に！ 
 

◎第１位：「フィーリング 価値観」【全体 69.8％、関西女性 70.3％（第１位）、関東女性 69.4％（第１位）】 
◎第２位：「性格」         【全体 68.9％、関西女性 69.4％（第２位）、関東女性 68.5％（第２位）】 

◎第３位：「年収・経済力」     【全体 43.2％、関西女性 38.7％（第３位）、関東女性 47.7％（第３位）】 

◎第４位：「身だしなみ 清潔感」 【全体 28.8％、関西女性 24.3％（第５位）、関東女性 33.3％（第４位）】 
◎第５位：「トークセンス」     【全体 20.3％、関西女性 27.0％（第４位）、関東女性 13.5％（第７位）】 

◎第６位：「家柄」           【全体 18.5％、関西女性 21.6％（第６位）、関東女性 15.3％（第６位）】 

◎第７位：「セックスの相性」   【全体 18.0％、関西女性 15.3％（第７位）、関東女性 20.7％（第５位）】 
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◆⑥パートナーが他の女性と…。どこからが【浮気】？ 
 

★【関西男性はご用心！】関西女性は関東女性と比べ「浮気に厳しい」！ 
関西・関東女性で、ベスト５の「順位」は変わらず。 

しかしながら関西女性は、関東女性と比べ、「浮気に手厳しい」ことが判明！ 

★第１～４位まで、関西女性のほうが、関東女性よりも、手厳しめの回答！ 
◎第１位：「セックスをした」  【全体 83.3％、関西女性 87.4％（第１位）、関東女性 79.3％（第１位）】 
◎第２位：「キスをした」    【全体 75.7％、関西女性 82.0％（第２位）、関東女性 69.4％（第２位）】 

◎第３位：「手を繋いだ」     【全体 58.6％、関西女性 64.0％（第３位）、関東女性 53.2％（第３位）】 

◎第４位：「性風俗サービス」  【全体 34.2％、関西女性 36.1％（第５位）、関東女性 33.3％（第４位）】 
◎第５位：「食事に行った」     【全体 32.4％、関西女性 32.4％（第５位）、関東女性 32.4％（第５位）】 

 

★【他の女性とセックスなんて言語道断！】8 割の女性「セックスしたら浮気確定」！ 

★【10 人に 1 人「ばれなければ問題ない」】（関西 7.2％、関東 9.0％） 

★【風俗もアカン！】3 割以上の女性、「プロの女性とも浮気は浮気」！ 

 

 

◆⑦彼の部屋でアダルトビデオを発見！ …さて、あなたなら？ 
 

★【「第一位の行動」、関西と関東女性の受け取り方に違い！】 

【関西】「当たり前、何も言わない」【関東】「嫌だけど、何も言わない」 

 
◎第１位：「当たり前のこと」  【全体 34.7％、関西女性 37.8％（第１位）、関東女性 31.5％（第２位）】 
◎第２位：「嫌だけど何もしない」【全体 32.4％、関西女性 31.5％（第２位）、関東女性 33.3％（第１位）】 

◎第３位：「一緒に観る」    【全体 15.3％、関西女性 15.3％（第３位）、関東女性 15,3％（第３位）】 

◎第４位：「机にそっと置く」   【全体 9.5％、関西女性 8.1％（第４位）、関東女性 10.8％（第４位）】 
◎第５位：「嫌なので処分する」 【全体 5.0％、関西女性 3.6％（第５位）、関東女性 6.3％（第５位）】 

◎第６位：「怒って問い詰める」 【全体 3.2％、関西女性 3,6％（第６位）、関東女性 2.7％（第６位）】 

 

 

◆⑧お付き合いして、何度目のデートでセックス OK？ 
 

★【関東女性に比べ、関西女性のほうが「身持ちが固い」！】 

≪第 1 位・もったいぶる≫【関西】36.0％、【関東】29.7％の 1.22 倍！ 

 
☆「付き合って初めてのデート」・・【関西】9.9％、【関東】14.4％（関西女性の 1.45 倍）！ 
☆「付き合う前でも OK」・・・    【関西】7.2％、【関東】9.0％（関西女性の 1.25 倍）！ 

 

◎第１位：「もったいぶる」   【全体 32.9％、関西女性 36.0％（第１位）、関東女性 29.7％（第１位）】 
◎第２位：「3 回目」      【全体 22.5％、関西女性 21.6％（第２位）、関東女性 23.4％（第２位）】 

◎第３位：「5 回目」       【全体 12.6％、関西女性 11.7％（第３位）、関東女性 13.5％（第４位）】 

◎第４位：「初デートで」   【全体 12.2％、関西女性 9.9％（第４位）、関東女性 14.4％（第３位）】 



2015 年 6 月 26 日 

ゴリラクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

 

◆⑨彼との初セックス！…絶対に NG なのは？ 
 

★【6 割以上の女性『早漏、包茎よりも、絶対にイヤッ！！』】 

≪ダントツ第 1 位・体臭がキツい男≫【関西】60.4％、【関東】64.9％ 

 

★【技を極めるなかれ！】一般女性とのセックスに、技は不要！ 

嫌な男性≪第 2 位≫：『アダルトビデオの観すぎ（37.4％』なオトコ！ 

嫌な男性≪第 3 位≫：『アクロバティック（34.2％）』な技を持つオトコ！ 
 

◎第１位：「体臭がキツい」   【全体 62.6％、関西女性 60.4％（第１位）、関東女性 64.9％（第１位）】 
◎第２位：「ビデオの観すぎ」  【全体 37.4％、関西女性 36.0％（第２位）、関東女性 38.7％（第２位）】 

◎第３位：「アクロバティック」 【全体 34.2％、関西女性 30.6％（第４位）、関東女性 37.8％（第３位）】 

◎第４位：「下手」       【全体 31.5％、関西女性 35.1％（第３位）、関東女性 27.9％（第４位）】 
◎第５位：「早漏」       【全体 17.6％、関西女性 16.2％（第６位）、関東女性 18.9％（第５位）】 
 

 

◆⑩恋人候補の男性とセックス。一番望ましい場所は？ 
 

★【関西】「リゾートホテル」、【関東】「男性の自宅」がイイ！！ 

「場所はこだわらない」派が関西・関東ともに第 1 位！も、2 位以降の回答に、地域の違い！ 

  

★【関西女性、一番の「不人気場所」】『女性側の自宅』（3.6％） 

 

★【関西女性はアバンチュール好き？！】 関東女性の回答（0.9％）の、5 倍！！ 

「野外や車などの室内でない場所」を希望する関西女性が、4.5％も！！ 

 
◎第１位：「どこでもいい」   【全体 29.7％、関西女性 29.7％（第１位）、関東女性 29.7％（第１位）】 
◎第２位：「男性の自宅」    【全体 24.8％、関西女性 19.8％（第３位）、関東女性 29.7％（第２位）】 

◎第２位：「リゾートホテル」  【全体 24.8％、関西女性 26.1％（第２位）、関東女性 23.4％（第３位）】 

 

 

◆⑪【究極の選択！】彼氏にするなら、どっち？ 
 

◆①関東女性よりも、関西女性は「話し上手な男性が好きやねん♪」 

『話し上手な人が好き』：関西女性 45.9％、関東女性 36.0％の 1.3 倍！ 

 

◆②関東女性は、関西女性よりも「聞き上手な男性がお好き♪」 

『聞き上手な人が好き』：関東女性 64.0％、関西女性 54.1％の 1.2 倍！ 

 
◎第１位：「聞き上手」   【全体 59.0％、関西女性 54.0％（第１位）、関東女性 64.0％（第１位）】 
◎第２位：「話し上手」   【全体 41.0％、関西女性 45.9％（第３位）、関東女性 36.0％（第２位）】 

 



2015 年 6 月 26 日 

ゴリラクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

 

◆⑫【究極の選択！】彼氏にするなら、どっち？ 
 

★関西女性はロマンティック★「安定」よりも「おもろかったら、エエねん♪」 
「話はかなり面白いがその日暮らしの貧乏な男性」を選ぶ関西女性（46.8％）、 

関東女性（30.6％）の 1.5 倍！ 

 
◎第１位：「話は面白くないが、一生お金に困ることのない金持ちな男性」    

【全体 61.3％、関西女性 53.2％（第１位）、関東女性 69.4％（第１位）】 

 
◎第２位：「話はかなり面白い（笑わせてくれる）が、その日暮らしの貧乏な男性」    

【全体 38.7％、関西女性 46.8％（第２位）、関東女性 30.6％（第２位）】 

 

 

 

 

◆⑬好きな「関西人男性」は？ 

第 1 位：明石家さんま  第 2 位：関ジャニ∞   第 3 位：佐々木蔵之助 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

◆男性専門院『ゴリラクリニック 大阪梅田院』（2015 年 7 月 10 日オープン予定） 

http://gorilla.clinic/ 

◎診療科目： 美容外科、美容皮膚科、頭髪外来 

◎所在地：〒530-0031 大阪府大阪市北区太融寺町 8-10 梅田高速ビル 8F 

◎男性専用ゴリラクリニック初診専用・無料ダイヤル： 0120-987-118（24 時間 365 日） 

◎診療時間：11:00～20:00（不定休、予約制） 

※男性専門院「ゴリラクリニック 池袋本院」もございます。 

※渋谷院、新宿院、銀座院、新潟院は、男女兼用の美容外科『東京イセアクリニック』として運営しています。 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【ゴリラクリニック・東京イセアクリニック（医療法人社団十二会）】http://gorilla.clinic/ 

広報責任者：下谷弥生（Yayoi Shimotani）shimotani@isea.jp  

Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942  

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-7-1 MGB 麻布十番 3階 

http://gorilla.clinic/
http://gorilla.clinic/
mailto:shimotani@isea.jp

